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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 26.08.2015 ora 08.00 – 27.08.2015, ora 08.00 
 
 

 
I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 
1. Situaţia și prognoza hidrologică pe râurile interioare și Dunăre, din 27.08.2015, ora 06.00 
RÂURI:  
Debitele fost în general staţionare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Barcău, Crişul 
Repede, Crişul Negru, Crişul Alb, Jiu, Putna, Rm. Sărat, bazinul mijlociu şi inferior al Mureşului şi 
cursul superior al Prutului unde au fost în scădere uşoară. 
Pe unele râuri mici din bazinele superioare ale Crasnei şi Moldovei şi din bazinul mijlociu al 
Bistriţei s-au produs creşteri de debite ca urmare a precipitaţiilor căzute în interval. 
Debitele se situează la valori cuprinse între 30 – 90% din mediile multianuale lunare, mai mici în 
bazinele hidrografice: Tur, Lăpuş, Suceava, Moldova, Bârlad, Jijia, bazinul mijlociu al Oltului şi 
bazinul inferior al Bistriţei şi mai mari în bazinele hidrografice: Vedea, Prahova, bazinul mijlociu 
şi inferior al Jiului şi bazinul inferior al Argeşului. 
Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 
 
Debitele vor fi în general staţionare, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Crasna, 
Barcău, bazinele mijlocii şi inferioare ale Crişului Repede, Crişului Negru, Crişului Alb şi pe 
cursurile inferioare ale Mureşului şi Jiului unde vor fi în scădere uşoară. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENŢIE. 
 
DUNARE:  
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 26 – 27.08.2015 a fost în creştere, 
având valoarea de 2800 m3/s, sub media multianuală a lunii august (4300 m3/s). 
În  aval  de  Porţile  de  Fier  debitele au fost în creştere pe sectorul Gruia – Cernavodă şi relativ 
staţionare pe sectorul Hârşova – Tulcea. 
 
Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi staţionar (2800 m3/s). 
În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Calafat, în creştere pe 
sectorul Bechet – Vadu Oii şi relativ staţionare pe sectorul Brăila – Tulcea. 
 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 26.08.15, ora 08.00 – 27.08.15, ora 06.00 
În ţara, vremea s-a menţinut în general frumoasă, iar din punct de vedere termic, caldă în 
majoritatea regiunilor şi călduroasă în cele sud-vestice. Cerul a fost mai mult senin în sudul şi 
sud-estul ţării, iar în vest, centru, şi nord, precum şi în zona montană au fost înnorări temporare 
mai ales după-amiaza şi seara, când trecător, pe spaţii restrânse, s-au semnalat averse şi 
descărcări electrice. Punctiform, ploile au avut şi caracter torenţial, cumulându-se până la 30 
l/mp în judeţul Suceava. Cu totul izolat, pe raza judeţului Sălaj şi în zona Carpaţilor Orientali au 
fost consemnate căderi de grindină. Vântul a suflat slab şi moderat. Temperaturile maxime s-au 

http://www.mmediu.ro/


 Nesecret 

 

Bd. Liberății, nr. 12, Sector 5, București 

Tel.: +4 021 408 9605 

www.mmediu.ro  

încadrat între 25 de grade la Rădăuţi şi 33 de grade la Calafat, Moldova Nouă şi Băile Herculane, 
iar la ora 06 se înregistrau valori termice cuprinse între 7 grade la Miercurea Ciuc şi Întorsura 
Buzăului şi 21 de grade la Sulina, Oraviţa şi Şiria. 
Observaţii:  În intervalul de diagnoză au fost în vigoare 4 atenţionări cod galben de fenomene 
meteorologice periculoase imediate privind manifestări specifice instabilităţii atmosferice, 
2 emise de către SRPV Cluj şi 2 de către SRPV Bacău. 
 
La Bucureşti, vremea s-a menţinut frumoasă şi uşor mai caldă decât în mod normal pentru 
această dată din an. Cerul a fost senin, iar vântul a suflat slab. Temperatura maximă a fost de 31 
de grade la Afumaţi şi în Băneasa şi 32 de grade la Filaret, iar la ora 06 se înregistrau 13 grade în 
Băneasa şi 17 grade la Filaret. 
 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 27.08.15, ora 08.00 – 28.08.15, ora 08.00 
În ţara, vremea va fi predominant frumoasă, dar călduroasă în cea mai mare parte a ţării. Cerul 
va fi variabil la munte, unde cu totul izolat îndeosebi după-amiaza, trecător, va ploua slab şi mai 
mult senin în restul teritoriului. Vântul va sufla slab până la moderat. Temperaturile maxime se 
vor încadra în general între 28 şi 33 de grade, iar cele minime vor fi cuprinse, între 10 şi 22 de 
grade. 
 
La Bucureşti, vremea va fi frumoasă, dar şi călduroasă după-amiaza. Cerul va fi mai mult senin, 
iar vântul va sufla slab. Temperatura maximă se va situa în jurul valorii de 32 de grade, iar cea 
minimă va fi de 15...17 grade. 
 
 
II. CALITATEA APELOR 
1.1. Pe fluviul Dunarea 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
1.2. Pe râurile interioare 
ABA Siret Bacău informează că în data de 26.08.2015, s-a observat că apa râului Bistriţa (sector 
de râu cuprins între localitaţile Barnar şi Holda, judeţul Suceava), prezintă culoare portocalie, 
cauzată de ape de mină cu un debit de cca. 150 l/s provenite în urma acumulării in interiorul 
galeriei Isipoaia, din cadrul minei Leşu Ursului care au debuşat prin 2 conducte de evacuare. 
Nu există posibilitate de intervenţie, deoarece galeria este inchisă (zona de acces este betonată) 
. 
Se va monitoriza în continuare fenomenul de catre personal de la SGA Suceava şi Neamţ. 
 
1.3. Pe Marea Neagra 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 
 
III.  CALITATEA MEDIULUI 
1. În domeniul aerului 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele analizelor efectuate 
în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă 
pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 
(ozon) și ale valorii limită zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul < 10 microni) 
(50 µg/mc). 
 
2. În domeniul solului şi vegetaţiei 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au 
înregistrat incendii sau doborâturi de vânt. 
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3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menţionăm că, pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale limitelor de 
avertizare/alarmare în intervalul de timp menţionat şi nu s-au semnalat evenimente 
deosebite.Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 
fondului natural. 
 
4. În municipiul Bucureşti 
În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti nu a 
semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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